
   Aşağıdaki bilegiklerden hangisi yeterli sıcaklık derecesine 

kadar ısıtılırsa bir bazik oksit ile bir asidik oksite parçala- 

mr? 

 

A) Ca(OH)t  
D) NH4CI 

B) CaCO3  
E) K z 

C) BaO2 

 
 

 

A§ağıdakilerden hangisi bazik oksit deği dir? 

 

A) CaO  
D) NazO 

B) BaO  
E) ”z 

C) COM 

 
 

 

   Aşağıda formülleri verilen oksitlerden hangisi, sulu çözel- 

tisinde OH" iyonu sayısını ggttçggjgg? 

 

A) CaO 
 
 

D) NgOş 

B) Be

0 

 

 

E) K O 

C) L'2O 

 
 

 

   X gazı t °C sıcaklıkta ve belli bir basınçta sudan geçirildiğinde 

X in sulu çözeltisi turnusol boyasına etki ediyor. 

Buna göre X gazı, 

1. SO2 

II. NH 

III. CO 

verllenlerden hangilerl olabilir? 

 

A) Yalnız I  
D) ll ve III 

B) I ve II C) I ve III 

E) I, II ve III 
 
 
 

   CaO(k) + HzO(s) —+ Ca(OH)zlsuda) 

 

Ca(OH) (suda) + COM(g) -+ CaCOt (}ç) + H2O(s) 

 
Yukandaki denklemlerde I, ll ve III ile numaralandırılmış 

klmyaaallann özelllklerl hangi aeçenekte doğru olarak ve- 

rilmiştir? 

 
 
 

A) Bazik oksit Asidik oksit 
 

Baz 

B) Baz 

C) Asidik ok9it 

Bazik oksit 

Bazik oksit 

 Asidik oksit 

Baz 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)D, 4)B, 5)E, 6)D, 


